

Литературное «Путешествие в страну Михалкова»

«Сочиняя стихи и пьесы для детей,
я хочу, чтобы книжки мои говорили
детям о мужестве, честности,
благородстве, о любви к природе,
к труду, о верности своей Родине...»
С. В. Михалков

13 марта исполнилось 112 лет Сергею Михалкову, классику русской детской литературы.

Воспитанники старшего дошкольного возраста группы №12 «Непоседы» совершили познавательное литературное «Путешествие в страну Михалкова».

Дети познакомились с интересной, творческой жизнью писателя, его раннем творчеством, с произведениями, которые живы и сейчас.

Была проведена викторина. Ребята вспомнили такие произведения, как «Щенок», «А что у вас», «Три поросенка», «Лесная академия».

Самый главный и незабываемый герой Сергея Михалкова — милиционер, которого зовут Степан, из стихотворения «Дядя Степа». Иллюстрацию к произведению воспитанники узнали сразу.

В завершении литературного путешествия дети посмотрели мультипликационный фильм «Дядя Степа». И уже в группе решили нарисовать дядю Степу.

Произведения С.В. Михалкова учат наших детей взаимопомощи, дружбе, уважению к другим людям, неприязни к эгоизму, лени, лжи и трусости. Поэт показывает детям хорошие и плохие поступки, добро и зло, что можно и нельзя, справедливость и нечестность.

Путешествие получилось добрым, веселым и познавательным.

Воспитатели: Подзолкова А.Н., Галацан З.Н., Анаева Ж.Г.